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Př́ıklady

1. Vypočtěte za pomoci Greenovy věty

∫
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kde p je kladně orientovaná hranice oblasti

1 < x2 + y2 < 4;x < y < x
√
3.

(1 bod použit́ı věty, 1 bod popis množiny, 1 bod substituce, 1 bod sestaveńı
integrálu se substitućı, 1 bod výpočet integrálu)

2. Vypočtěte za pomoci Stokesovy věty

∫
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kde C je kladně orientovaná část lemniskáty (x2 + y2)2 = xy, x, y ≥ 0. (1 bod
použit́ı věty, 1 bod popis množiny, 1 bod substituce, 1 bod sestaveńı integrálu se
substitućı, 1 bod výpočet integrálu)
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